
ã 42 .. ..∑
Moderato q = 1127 1.

Œ œ>f

2. 9
œ œ œ œ

ƒ  Paradossale

1

‘
2

‘
3

œ œ œ œœ œ œ œ œ œ

1

‘
2

‘
3

œ œ œ œœ œ œ œ œ œ
F

1

‘
2

ã .. ..
29

‘
3

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

1

‘
2

‘
3 1.

œ œ œ œ œ
f    paradossale

2.

œ œ œ œ œ œ œ

1

‘
2

ã
42

‘
3

‘
4

‘
5

‘
6

‘
7

œ œ œ œœ œ œ œ œ œ

1

‘
2

œ œ œ œ

3

‰ œ œ œ œ æ̇ œæ œ@œ .œ œ œ œ ‰ œ œ œ œ œ œ œ œ

F
‘ «

2

ã .. ..
60

œ œ œ œ

F
‘ ‘ œ œ œ œ œ œ œ œ œ ‘

1.

‘ œ œ œ œ œ

2.

œ œ œ œ œœ Œ
f

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

ã
75

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œœ œ œ œ œ œ

f    paradossale
œ œ œ œ œ œ œ œ ‰ œ œ œ œ æ̇ œæ œ@ œ .œ œ œ œ ‰ œ œ œ œ œ œ œ œ

1

œ œ œ œ

2

œ œ œ œ

3

œ œ œ œ œ œ œ œ œ

ã
91

æ̇
1

‘
2

‘
3

‘
4

‘
5

‘
6

œæ œ@œ œ œ œ œ œ œæ œ@œ œ œ œ œ œ œæ œ@œ œ œ œ œ œ

1

‘
2

‘
3

œ œ œ

8
œ œ œ œ

ƒ  Paradossale

1

‘
2

ã
116

‘
3

œ œ œ œœ œ œ œ œ œ

1

‘
2

‘
3

œ œ œ œœ œ œ œ œ œ

F

1

‘
2

‘
3

‘
4

‘
5

‘
6

‘
7

‘
8

‘
9

‘
10

‘
11

ã
133

‰ œ œ œ œ œ œ æ̇ œ@ œ .œ œ æ̇ œæ Œ ‰ œ œ œ œ œ œ æ̇ œ@ œ .œ œ œ œ œ œ

1

‘
2

‘
3

‘
4

‘
5

‘
6

‘
7

‘
8

ã .. ..
149

‘
9

‘
10

‘
11

‘
12

‰ œ œ œ œ œ œ æ̇ œ@ œ .œ œ œ œ ‰ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

1.

œ œ œ œ

2.

œ œ œ œ

1

‘
2

‘
3

‘
4

Il Teatrino delle Marionette
Marcia Burattinesca n. 4 (versione da marcia)

Pino  MinafraSet di batteria

© 2000



ã
164j

œœ ‰œ
j

œ
>

‰ j
œ ‰ j

œ
>

‰ j
œ ‰ œ

>
œœœœœ

1

‘
2

‘
3

‘
4

‘
5

‘
6

‘
7

‘
8

‘
9

‘
10

‘
11

‘
12

‘
13

‘
14

‘
15

ã .. .. .. ..
182

œ œ œ œ œ œ œ

I volta tacet

œ œ œ œ ‰ œ œ œ œ æ̇ œ@œ .œ œ æ̇ œ@œ .œ œ

1.

∑
2.

œ œ œ œ

F
‘
1

‘
2

‘
3

œ œ œ œ

4

œ œ œ œ

5

œ œ œ œ

6 1.

œ œ œ œ

ã .. ..
199 2.

œ œ œ œ œ œ ‰ j
œ

f
œ œ ‰ j

œ .œ œ œ œ

1.

œ ‰ j
œ

2.

œ ‰ j
œ œ œ œ œ

1

‘
2

‘
3

‘
4

‘
cresc.

5

‘
6

‘
7

‘
8

‘
9

œœ Œ
1

‘
2

‘
3

ã ..
217 5

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ

1

‘
2

‘
3

‘
4

‘
5

‘
6

‘
7

‘
8

ã ..
231

‘
9

‘
10

‘
11

‘
12

‘
13

‘
14

‘
15

‘
16

‘
17

‘
18 1.

œ œ œ œ œ œ

19

œ Œ
2

Œ œ
>

ã
246 2.

œ œ œ œ œœ œœ Œ
1

‘
2

‘
3

‘
4

‘
5

‘
6

‘
7

‘
8

‘
9

œ œ œ œ

1

‘
2

ã C
258

‘
3

‘
4

‘
5

‘
6

‘
7

‰ œ œ œ œ œ œ œ œ

h = 84 (praticamente, meno mosso) 
œ œ ˙ ‰ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ ˙

ã 23
267

‰ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ ˙ ‰ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ ˙
j

œ ‰ Œ j
œ ‰ Œ j

œ ‰ Œ j
œ ‰ Œ

ã 23 C
273

œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ œ ‰ œ œ œ œ œ œ œ Œ œ Œ ˙
æ

1

‘
2

‘
3

‘
4

˙
U 5

2


